

吃喝玩乐购

『双节』将至，商场节日氛围浓



▲斐乐秋装
▶雅戈尔专柜

□文/图 刘亚杰

中秋节和国庆节将至，节日的氛围越来越浓。刚刚过去的周末，市城区百大金鼎人来人往，迎来了节前第一波消费小高潮。

9月24日，笔者从百大金鼎了解到，中秋国庆假期，百大金鼎将打造实惠、好玩、丰富的系列主题活动，带领消费者体验不一样的假日时光。

节日氛围浓 服装换季 暖意十足

连续几天阴雨天气导致我市气温明显下降。走在水城街头，微风拂面，让人感到丝丝凉意。

与室外的凉爽相比，宽敞明亮的金鼎购物中心内，挂着各式各样的喜庆装饰，节日氛围浓厚，暖意十足。

“这个假期，我们准备回老家看看，先给孩子们买几件衣服。”9月24日上午，正在金鼎购物中心斐乐专柜选购服装的市民谢梅说。金鼎购物中心各品牌的秋冬季服饰陆续上新，选购换季服装的市民多起来。

金鼎购物中心斐乐专柜的服装一应俱全，洋溢着青春的气息，不少年轻人前来选购。“目前，我们推出了消费满2000元减300元、满3000元减600元的优惠活动，优惠力度很大。”金鼎购物中心斐乐专柜工作人员说，新款服装刚上市，货品足、样式全，而且活动力度大，是购买换季衣服的好时机。

“这里的衣服价格实惠，款式新颖。”在金鼎购物中心雅戈尔专柜，准备结婚的市民李磊和女朋友选中了一款情侣装，脸上洋溢着幸福。据了解，9月28日—10月8日，雅戈尔2023年秋冬巡展会即将在金鼎购物中心店启动，届时，该品牌将推出更多优惠举措，为消费者带来一场消费盛宴。

“气温降低，商场人气攀升，秋冬季服装、鞋品颇受消费者欢迎，部分柜台正在加紧补货，准备迎接中秋国庆假期的到来。”百大金鼎有关负责人

说，目前，商场已经做足了准备，全力为消费者打造舒适、快乐、满意的购物体验。

活动力度大 品牌让利 诚意满满

据了解，为迎接“双节”到来，百大金鼎联合品牌方拿出了满满的诚意，助力消费者消费升级。

9月28日—10月6日，以“我爱你中国 国宴家宴大团圆”为主题的“双节”活动即将开启。“我们不仅推出了‘国庆大返券’金鼎两店穿着类消费满200元返200元、国庆会员盛宴‘十一’欢享10倍积分等活动，还推出了金鼎购物中心幸运大转盘赢多项欢乐好礼、‘金鼎商厦欢乐送’满额送精彩好礼等活动，让消费者享受到实实在在的优惠。”百大金鼎工作人员介绍。

在百大金鼎各品牌柜台，活动力度依然不减。

在黄金珠宝柜台，招金银楼推出黄金惊爆价499元/克的活动；周六福黄金推出“零加克零折旧”换新款活动；老庙黄金推出购“三金”送国庆大礼包活动；潮宏基推出黄金每克减70元活动。

在服装柜台，马克华菲推出消费满1000元减200元活动；斯凯奇推出新款鞋子消费满499元减100元活动；斐乐童装推出秋冬新品两件8.8折、三件8折，满额送好礼活动；361度和花花公子均推出运动特惠5折活动。另外，还有乐菲图外套特惠139元、曼卡璐女鞋满额送好礼等活动，让消费者在这个秋冬“焕然一新”。

购物环境美 贴心服务 无微不至

“假期快到了，免不了走亲访友，节前来这里逛一逛，买些礼品和衣服。”9月24日，在金鼎商厦选购服装的市民王舒敏说。由于很久没逛街，重新布局后的金鼎商厦让王舒敏十分惊喜：“购物环境大气时尚，货品丰富



▲“CoCo都可”奶茶店

多样，服务热情周到，这里依然是百姓的购物首选地。”

在金鼎购物中心五楼，乐华滋西餐厅、半天妖、花样美腩等餐厅座无虚席，随着中秋国庆假期的到来，商家推出了各种优惠活动，让消费者大快朵颐。

中秋国庆假期正值婚庆旺季，随着节日的临近，百大金鼎也迎来不少准备步入婚姻殿堂的情侣，很多准新人准备在这个假期，邀请亲朋见证他们的幸福。

“我们紧抓商机，提前安排部署，积极与供应商洽谈，争取最大支持，给水城消费者带来实实在在的实惠。”百大金鼎相关负责人说。

如今，在百大金鼎两店，消费者逛累了可以随手拿起纸杯，接一杯纯净水，可以坐在长凳上休息，也可以在店里免费保养皮鞋，听金牌导购聊聊最新的流行风向，购物之旅变得充实有趣。



▲利来势男装
▼特卖会

